



Московский комсомолец  
г. Москва

3 0 СЕН 1989

## Дань минувшему

Вчера, 29 сентября, состоялось традиционное торжественное возложение венков на могилу Николая Островского. Представители школьных клубов Н. Островского из Москвы, Череповца и Новосибирска пришли на Новодевичье кладбище в день рождения автора знаменитого романа «Как закалялась сталь». В этот день Островскому исполнилось бы 85. Со времени издания романа прошло 55 лет.

Перед собравшимися на церемонии выступили первый секретарь ЦК ВЛКСМ Виктор Мироненко, директор Государственного музея Н. А. Островского Г. И. Храбровицкая, ребята из московского клуба «Корчагинец».

От имени Московской городской комсомольской организации венок на могилу возложил первый секретарь МГК ВЛКСМ Вячеслав Копьев.